

党建通讯

第 17 期

(“两学一做”学习教育专刊)

水利部直属机关党委

2016 年 7 月 18 日

各单位积极开展建党 95 周年纪念活动

在建党 95 周年之际,部机关各司局、直属各单位党组织主动谋划、精心组织,扎实开展形式多样的纪念活动,回顾党的光辉历史,讴歌党的丰功伟绩,为加快水利改革发展激发动力、汇聚力量。

表彰先进典型,引领时代风气。长江委、水文局、水利报社、南科院举办纪念建党 95 周年表彰大会暨“两学一做”专题党课,隆重表彰优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织。淮委、珠江委、松辽委、水科院、灌排中心、万家寨公司、大藤峡公司举办纪念建党 95 周年庆祝活动,向受表彰的优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织颁奖。太湖局召开纪念建党 95 周年大会暨道德讲堂,对荣获上海市建设交通系统和太湖局优秀共产党员、优

秀党务工作者、先进基层党组织进行表彰。小浪底管理中心党委提前制定印发关于开展纪念建党 95 周年活动的通知,开展庆祝建党 95 周年活动,对近年来做出突出成绩的基层党支部、党务工作者、共产党员进行表彰。

结合“两学一做”,讲授专题党课。长江委党组书记、主任刘雅鸣以“争做新时期合格党员,在伟大的治江实践中建功立业”为题,为党员干部讲“两学一做”学习教育专题党课,要求全体党员以更加饱满的热情、更加严格的要求、更加无畏的担当,为推进党的事业、推进治江工作做出贡献。黄委党组书记、主任岳中明以“以党章和系列讲话为指引,在治黄改革发展中勇担当有作为”为题,为党员干部讲“两学一做”专题党课。要求全体党员积极行动起来,勤于学习思考,提升党性觉悟,发挥模范作用,树立先锋形象,为推动治黄改革发展做出新的更大贡献。水文局、水规总院、水利报社、灌排中心、南科院、小浪底管理中心、万家寨公司、大藤峡公司党委负责同志也结合各自实际,为党员干部作“两学一做”专题党课,教育引导党员干部认真践行“四讲四有”党员标准,在本职岗位树立先锋模范形象。

唱响革命颂歌,书画爱党深情。离退休局组织水利部老同志排演由水利职工创作的歌舞《爱行千里》,参加中央国家机关工委主办的庆祝建党 95 周年《光耀中华》文艺演出,向党的生日献上了一份厚礼。组织部机关老同志举办纪念建党 95 周年暨红军长征胜利 80 周年书画笔会,老同志挥毫泼墨,抒发豪情,表达对党和国家